

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO  
SUBSECRETARIA DE ARTICULAÇÃO EDUCACIONAL  
SUPERINTENDÊNCIA DE REGULAÇÃO E INSPEÇÃO ESCOLAR

SEI N.º 1260.01.0143880/2023-66

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA SEE nº 218, publicada em 2 de fevereiro de 2024, referente a mudança de denominação para Escola SESI Horto – Belo Horizonte, de Ensino Médio, situada em Belo Horizonte

Onde se lê: “...Escola SESI Horto – Belo Horizonte...”

Leia-se: “...Escola SESI BH Horto...”

SRE – Metropolitana A

**Gustavo Lopes Pedroso**  
Subsecretário de Articulação Educacional

Publicada em 16/03/2024